

GYORS LESZEK, ADJ 3 PERCET ISTENNEK!

Láttál már böjtölő vaddisznót? Talán nem véletlen, hogy nem. A videó végére az is kiderül, hogy miért...

Manapság sokféle okból böjtölnek emberek: az egészségi okok mellett legtöbbször, bár nem kizárólag, társadalmi, vagy vallásos kötelességből.

Valaha, még az ószövetségi időkben, a bűnbánat, a koncentráció, sőt a révület eszköze volt, és persze kár is volna tagadni, hogy kiváló segítség a befelé forduláshoz és az Istenre figyeléshez.

De valami mégis megváltozott, az Újszövetség idejére. Jézus pusztai megkísértésének történetében is olvashatjuk, hogy "Miután negyven nap és negyven éjjel böjtölt, végül megéhezett." Végül megéhezett! Olyan, mintha a böjt nem a nemevésből fakadna, hanem a nemevés fakadna a böjtből. Olyan, mintha ez az átadottágnak egy oly különleges foka volna, amikor annyira Istenre figyelsz, hogy még a legelemibb testi igényeidről is megfeledkezel. Rá figyelsz és azt teszed, amit vár Tőled. És hogy ez micsoda? Hogy mi a böjt valójában? Elmondom. De nem a saját szavaimmal, hanem Isten szavaival:

Ézs58,5-10: „Ilyen az a böjt, amely nekem tetszik? Ha lehajtja fejét, mint a káka, zsákruhát ölt, és hamut szór maga alá, azt nevezed böjtnek és az ÚR kedves napjának? Nekem az olyan böjt tetszik, amikor leoldod a jogtalanul fölrakott bilincseket, kibontod a járom köteleit, szabadon bocsátod az elnyomottakat, és összetörsz minden igát! Oszd meg kenyeredet az éhezővel, vidd be házadba a szegény hajléktalant, ha meztelen embert láatsz, ruházd fel, és ne zárkózz el testvéred elől! Akkor eljön világosságod, mint a hajnalhasadás. Ha majd senkire sem raksz jármot, nem mutogatsz ujjal, és nem beszélsz álnokul, ha falatodat megosztod az éhezővel, és jól tartod a nincstelent, akkor fölragyog a sötétben világosságod, és homályod olyan lesz, mint a déli napfény. Olyan leszel, mint a jól öntözött kert, mint a forrás, amelyből nem fogy ki a víz.”

Hát, ezért nem böjtöl a vaddisznó. Mert olyan módon él, ami Istenhez eleve sokkal közelebb áll, bármilyen böjt technika nélkül is, mint a mi életmódunk.

A böjt mindig valaminek a magunktól való megvonása. Van, aki ételről, van, aki italról, de olyan is akad, aki az internetről mond le ilyenkor. Én viszont azt mondom, hogy olvasd újra az előbbi szakaszt és vond meg magadtól saját magadat! Vond meg, hogy másnak ajándékozhasd. Mondj le az egodnak egy darabkájáról, és engedd, hogy azon a szent helyen a lelkedben, amit most Te foglalsz el, Te töltesz ki, valaki más húzhassa meg magát. A böjt igazából nem egy időszak, a böjt egy életforma. És én most Igazi böjtre hívlak Téged! Élj másért! És tényleg élni fogsz.